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CONSEIL MUNICIPAL 
Compte Rendu de la Séance du 4 Juin 2021 

 
Ordre du jour :  Élection du Maire  

Nombre d’adjoints 
Elections des adjoints 
Délégués CCVDFB 
Délégation à l’Assemblée du Maire  
Délégations de fonctions et signature 
Délibération indemnités du Maire et des Adjoints 
Délégués aux Commissions Communales 
Représentants et Délégués aux commissions de la CCVDFB 
Délégués aux Commissions Cantonales 

 
Présents : Lionel BOISSY, Michael BOULARD, Robert DAURIAT, Michel DUMAS, Jean-
Marie GILET, Stéphane LACOSTE, Bruno LALLIER, Frédéric LASSIGNARDIE, Claudine 
PISKO, Francis RINGENBACH, Alain WINGDICH. 
 
Ouverture de la séance à 18h02 par Monsieur Bruno LALLIER, 1er Adjoint. 
 
Monsieur Bruno LALLIER fait observer une minute de silence en hommage à Monsieur 
Christian BOISSY, notre maire décédé mi-février 2021. Il prononce ensuite un mot d’accueil 
et de félicitations aux deux nouveaux conseillers élus lors des élections municipales partielles 
complémentaires du 30 mai 2021. 
 
Monsieur Bruno LALLIER nomme Monsieur Stéphane LACOSTE secrétaire de séance. 
 
 

 Élection du Maire 
 
Monsieur Robert DAURIAT doyen du Conseil fait la lecture au conseil des Articles L2122-4-
L2122-5 et L2122-7 du Code général des collectivités territoriales et fait appel à candidature 
pour le poste de Maire. 
 
Seul Monsieur Bruno LALLIER se déclare candidat. 
 
Les conseillers procèdent au vote à bulletins secrets. 
Monsieur Robert DAURIAT procède au dépouillement des bulletins, avec comme 
assesseurs Madame Claudine PISKO et Monsieur Frédéric LASSIGNARDIE. 
 
Nombre de votants : 11  
9 voix pour Mr Bruno LALLIER 
2 bulletins blancs 
0 bulletin nul 
 
 Monsieur Bruno LALLIER est élu Maire. 
 
Après lecture de la « Charte de l’élu local », Monsieur le Maire soumet au vote à main levée 
le nombre d’adjoints au maire. 
 
Le nombre de 2 (deux) Adjoints a été voté par le Conseil. 
 
 Pour : 10 - Contre : 1  
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Élection des Adjoints au Maire 
 

 Vote du 1er Adjoint 
 
Monsieur Jean-Marie GILET est le seul candidat au poste de 1er Adjoint. 
Les conseillers votent à bulletins secrets l’élection du 1er Adjoint. 
Monsieur Robert DAURIAT et ses assesseurs effectuent la lecture des bulletins. 
 
Nombre de votants : 11  
10 voix  pour 
1 bulletin  blanc 
0 bulletin nul 
 
 Monsieur Jean-Marie GILET est élu 1er Adjoint au Maire. 
 

 Vote du 2ème Adjoint 
 
Mr Stéphane LACOSTE est le seul candidat au poste de 2ème Adjoint. 
Les conseillers votent à bulletins secrets l’élection du 2ème Adjoint. 
Monsieur Robert DAURIAT et ses assesseurs effectuent la lecture des bulletins. 
 
Nombre de votants : 11  
8 voix   pour 
3 bulletins  blancs 
0 bulletin nul 
 
 Monsieur Stéphane LACOSTE est élu 2ème Adjoint au Maire. 
 

 Délégués à la Communauté de Communes Vallée Dordogne Forêt Bessède 
 
Délégué Conseiller Communautaire Titulaire 
Monsieur Bruno LALLIER en tant que Titulaire, le Maire. 
 
Délégué Conseiller Communautaire Suppléant 
Au vu de la loi, Monsieur Jean-Marie GILET, 1er Adjoint, assurera le poste de Délégué 
Conseiller Communautaire Suppléant. 
 

 Délégation de l’Assemblée Délibérante au Maire. 
Lecture du modèle et délibération sur la délégation de l’Assemblée délibérante au Maire. 

 
  Vote à l’unanimité. 

 
 Délégation de Fonctions et Signature  

 
- Le Maire donne délégation de fonctions à Monsieur Jean-Marie GILET, 1er Adjoint, en ce 
qui concerne la gestion communale en cas d’empêchement du Maire. 
 
- Le Maire donne délégation de fonctions à Monsieur Stéphane LACOSTE, 2ème Adjoint, en 
ce qui concerne la gestion communale en cas d’empêchement du Maire et du 1er adjoint. 
 
- Le Maire donne délégation de signature à Monsieur Jean-Marie GILET, 1er Adjoint et à 
Monsieur Stéphane LACOSTE 2ème Adjoint en cas d’absence ou d’empêchement du Maire 
dans l’ordre ci-dessus. 
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 Délibération Rémunération du Maire et des Adjoints 

 
Indemnisation conformément aux textes en vigueur de la loi. 
 
- Maire : 25,5% de l’indice 1027 soit 991,80 euros brut 

Vote à l’unanimité. 
- 1er Adjoint : 9,9% de l’indice 1027 soit 385,05 euros brut 

Vote à l’unanimité. 
- 2ème Adjoint : 9,9% de l’indice 1027soit 385,05 euros brut 

 
 Vote à l’unanimité. 
 

COMMISSIONS CANTONALES 
 
 

 SDE 24 – Syndicat Départemental de l’Energie de la Dordogne 
Titulaires, 
Monsieur Robert DAURIAT ayant pour Suppléant Monsieur Francis RINGENBACH 
Et 
Monsieur Jean-Marie GILET ayant pour Suppléant Monsieur Frédéric LASSIGNARDIE 

 
 Vote à l’unanimité. 

 
 SIAEP – Syndicat Mixte des Eaux de la Dordogne (SMDE24) 

Titulaires, 
Monsieur Robert DAURIAT ayant pour Suppléant Monsieur Alain WINGDICH 
Et 
Monsieur Michael BOULARD ayant pour Suppléant Monsieur Bruno LALLIER 

 
 Vote à l’unanimité. 

  
 SIVOM Belves – Transport Scolaire 

Titulaires, 
Monsieur Lionel BOISSY ayant pour Suppléant Monsieur Jean-Marie GILET 
Et 
Monsieur Alain WINGDICH ayant pour Suppléant Madame Claudine PISKO 

 
 Vote à l’unanimité. 

 
 SMVS – Syndicat Mixte à Vocation Scolaire 

Titulaires, 
Monsieur Lionel BOISSY ayant pour Suppléant Madame Claudine PISKO 
Et 
Monsieur Bruno LALLIER ayant pour suppléant Monsieur Stéphane LACOSTE 

 
 Vote à l’unanimité. 

 
 SMAVLOT47- Commission géographique LEMANCE 

Titulaire, 
Monsieur Francis RINGENBACH ayant pour suppléant Monsieur Michael BOULARD 

 
 Vote à l’unanimité. 
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 Correspondant Sécurité Routière : Monsieur Stéphane LACOSTE 
 
 Vote à l’unanimité. 

 
 Correspondant Défense : Monsieur Michael BOULARD 

 
 Vote à l’unanimité. 

 
 Comités Communaux Feux de Forêt (CCFF) 

 
 Membres Monsieur Jean-Marie GILET et Monsieur Michael BOULARD 

 
 Vote à l’unanimité. 

 
Représentants et Délégués aux commissions intercommunales de la CCVDFB 

 
Les représentants/délégués des communes dans les commissions communautaires sont 
nommés par la CCVFFB. Monsieur le Maire va questionner le Président de la CCVDFB sur 
la possibilité d’en ajouter pour la commune de Doissat.   
 

COMMISSIONS COMMUNALES 
 
Pour gagner en efficacité, Monsieur le Maire propose de diversifier les commissions 
communales et de soumettre à chacune d’elles des dossiers précis et concrets à mettre en 
œuvre. 
 

 Finances, Économie :  
Bruno LALLIER, Michel DUMAS, Michael BOULARD 
 

 Communication, Informatique :  
Bruno LALLIER, Claudine PISKO, Stéphane LACOSTE, Michael BOULARD 
 

 Tourisme :  
Claudine PISKO, Francis RINGENBACH, Stéphane LACOSTE, Michael BOULARD 
 

 Agriculture, Forêt :  
Jean-Marie GILET, Robert DAURIAT, Michael BOULARD, Frédéric LASSIGNARDIE, 
Alain WINGDICH 
 

 Voirie, Employés communautaires :  
Jean-Marie GILET, Michael BOULARD, Frédéric LASSIGNARDIE 
 

 Bâtiments, Urbanisme :  
Lionel BOISSY, Francis RINGENBACH, Frédéric LASSIGNARDIE, Robert DAURIAT 
 

 Vie associative, Enfance :  
Lionel BOISSY, Claudine PISKO, Michael BOULARD, Stéphane LACOSTE 
 

 Transition écologique :  
Bruno LALLIER, Michael BOULARD, Francis RINGENBACH 

 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h15. 
La date du prochain Conseil n’a pas encore été fixé. 


